
1. 다음 안에 알맞은 식을 써넣
어라.
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해설



2. 수학자들은 연속하는 자연수의 제곱의 합으로 등식을 만드는 방법을
연구해왔다. 아래 식은 그러한 등식을 변형한 것이다. 등식이 성립하
도록 빈칸에 계산 기호를 써넣어라.
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해설



3. 다음 안에 들어갈 알맞은 수를 구하여라.

32x+3−2y = × 9x ÷ 92y

33+2y

지수의 비교를 위하여 밑을 맞추어 주면
32x+3−2y = ×32x÷34y이므로지수만을비교하면 2x+3−2y =

2x − 4y +㉠
(여기서 ㉠ 는 의 지수이다.)

㉠ 는 3 + 2y 이므로, = 33+2y 이다.

해설
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해설



5. (x − y) : (2x − 5y) = 1 : 3 일 때,
5x + 2y
4x − y

의 값을 구하여라.
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(x − y) : (2x − 5y) = 1 : 3 을 정리하면
2x − 5y = 3x − 3y, x + 2y = 0

∴ x = −2y

주어진 식
5x + 2y
4x − y

에 대입하면
5(−2y) + 2y
4(−2y) − y

=
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이다.

해설


